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Acknon 1 (De Morgan’s laws). Oswpovpe covora A, B, X. Aci€te tic akdAovbeg 160TNTEG GLVOAWDY, TOV
eivon yvwotég kot wg Nopor De Morgan:

X\ (AUB) = (X\ 4)n (X \ B)
X\ (ANB) = (X \ A)U(X\B).

Ymoderén. Xe ke 106tnTH SeifTE HTL TO CVVOAO GTA APLOTEPX EiVOAIL DTOGVVOAO TOL GLVOAOL 6T de€1d
KOl QuTioTpoQa.

Acknon 2. Aeilte 6m12" > n 4+ 1 yio k&Be n > 1 pe Tovg e€fg dbo TpoéTOLG:
(1) Me v Apyn tng Enayoyfic.

(i) Me tnv avicotnta Bernoulli.

Acknon 3. Acifte v avetnpi) avicotnta Bernoulli: yi k@e a > —1 pe a # 0 kou Y K&OBe pLOIKO
ap1Bpo n > 2 1oy vet:
(14+a)" > 1+ na.

Aoxknon 4. Acifte 6tu
(i) 2n? > 2n + 1 y1x k6O PLOIKO AP1OPSd N > 2.
(ii) 3" > n? yio k&Be PLOIKO APIOPO N > 2.

2yodio: Iapatnpoovpe 6T1n (i) dev icyver yioo n = 0, 1. And tnv &AAn n (ii) 1oy0ver yio n = 0, 1. Avti dpog
vo Eexvfcoope Ty enoywyt and to 0 n ekpavnon too (ii) pag “Ponbder” onodeikvdovtos va Eekivicovpe
T enaywyn and to 2. Exiong yia va Aocovpe to (ii) Ba ypeiactodpe oe K&moio onpeio to (i).

Acknen 5. Aeitte 611 0 apOpog (2n + 1)? — 1 eivon ToAATAGG10 TOL 8 Y10t K&Be POGTKS ap1Opd 1 > 1.

Aocknon 6. Acifte otu

1
(i)2+5+'~+(3n—1)zrl(3712H Yo kGO n > 1.
(ii) 12+22+”.+n2:n(n+1)(2n+1) Y1 k6Oe n > 1.

6




